11Iro

HAms: Pycrem
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.03.2009 21:18:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.03.2009 11:44:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/81291/answer/81292




YBaxaeMuiii PycteM! 5 MecsilieB - CIMIIKOM MaJleHbKHU CPOK, UTOOHI ielaTh BHIBOOLL. Eciu xoTuTe
yOemuThCs B CBOEW (PepTUIBHOCTH - CHaliTe MPOCTOM aHaNu3 - cnepMorpammy. Ecnu y Bac ectsb
Ipo06IeMbI, TO OHM OyIyT BUOHEL. YOAuH.



